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Λόγω των ληφθέντων απο την

πολιτεία μέτρων για τον περιορισμό της διασποράς του covid-19, η ενοριακή

σύναξη που πραγματοποιούσαμε τη τελευταία Κυριακή κάθε μήνα, για τον μήνα

Νοέμβριο, πραγματοποιήθηκε διαδικτυακά.

Ομιλητής ήταν ο π. Δημήτριος Μπακόπουλος, ο οποίος ανέπτυξε το θέμα "Εκκλησία

και κοινωνία" 

"Οι έννοιες της εκκλησίας και της κοινωνίας στην ορθόδοξη παράδοση δεν είναι

παράλληλες αλλά μάλλον συνώνυμες .Η εκκλησία είναι κοινωνία .Και η κοινωνία

στην πλήρη και τέλεια μορφή της είναι εκκλησία.

Η εκκλησία είναι κοινωνία θεώσεως .Είναι η σχηματολογική κοινωνία που

προσλαμβάνει τους ανθρώπους σε ένωση με τον τριαδικό θεό .Η φύση της

εκκλησίας είναι θεανθρώπινη ,ο χαρακτήρας της δυνάμεως και η πορεία της

πραγματοποιείται ταυτόχρονα σε οριζόντιο και κατακόρυφο επίπεδο.

Η ανθρώπινη κοινωνία έξω από την εκκλησία είναι ατελής και συμβατική .Δεν έχει

ουσιαστική βάση και συνοχή .Η διάσπαση της κοινωνίας με τον Θεό συντρίβει την

βάση της ανθρώπινης κοινωνίας και διαλύει την συνοχή της .

Η αληθινή κοινωνία υπάρχει μόνο όταν το ίδιο πράγμα βρίσκεται ταυτόχρονα και

στα δυο μέρη. Όταν δεν συμβαίνει αυτό αλλά η μετοχή στο ίδιο πράγμα γίνεται

διαδοχικά δεν υπάρχει αληθινή κοινωνία, αλλά μάλλον χωρισμός .Δεν είναι

συγκάτοικοι αυτοί που κατοικούν διαδοχικά στο ίδιο σπίτι ,η κοινωνοί στην εξουσία

αυτοί που ασκούν διαδοχικά κάποια εξουσία .Για να είναι συγκάτοικοι η κοινωνοί

στην εξουσία ,πρέπει να κατοικούν στο ίδιο σπίτι η να διαχειρίζονται την ίδια

εξουσία κατά τον ίδιο χρόνο . Ούτε τα παιδιά έχουν αληθινή κοινωνία σάρκας και

αίματος με τους γονείς ,γιατί δεν μετέχουν σε αυτά κατά τον ίδιο χρόνο" ανέφερε
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ο π. Δημήτριος, ο οποίος μετά το πέρας της ομιλίας του δέχθηκε ερωτήσεις και

συζήτησε με τους ενορίτες , οι οποίοι συμμετείχαν στην "διαδικτυακή" σύναξη. 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 2 / 2

Phoca PDF

http://www.tcpdf.org
http://www.phoca.cz/phocapdf

